

财 政 部 确 定

居民个人境外利息股息红利所得 单独计算应纳税额

羊城晚报讯 记者莫谨榕报道:1月22日,财政部网站披露,财政部、税务总局发布《关于境外所得有关个人所得税政策的公告》明确,居民个人来源于中国境外的利息、股息、红利所得,财产租赁所得,财产转让所得和偶然所得,不与境内所得合并,应当分别单独计算应纳税额。公告适用于2019年度及以后年度税收处理事宜。

综合所得、经营所得与境内所得合并计算

《公告》规定,居民个人应当依照个人所得税法及其实施条例规定计算当期境内和境外所得应纳税额。具体来看,居民个人来源于中国境外的综合所得,应当与境内综合所得合并计算应纳税额;居民个人来源于中国境外的经营所得,应当与境内经营

所得合并计算应纳税额。居民个人来源于境外的经营所得,按照个人所得税法及其实施条例的有关规定计算的亏损,不得抵减其境内或其他国家(地区)的应纳税所得额,但可以来源于同一国家(地区)以后年度的经营所得按中国税法规定弥补;居民个人来源于中国境外的利息、股息、红利所得,财产租赁所得,财产转让所得和偶然所得(以下称其他分类所得),不与境内所得合并,应当分别单独计算应纳税额。

所谓的“来源于中国境外的所得”主要为以下8类,分别是:因任职、受雇、履约等在中国境外提供劳务取得的所得;中国境外企业以及其他组织支付且负担的薪酬所得;许可各种特许权在中国境外使用而取得的所得;在中国境外从事生产、经营活动而取得的与生产、经营活动相关的

所得;从中国境外企业、其他组织以及非居民个人取得的利息、股息、红利所得;将财产出租给承租人在中国境外使用而取得的所得;转让中国境外的不动产、转让对中国境外企业以及其他组织投资形成的股票、股权以及其他权益性资产(以下称权益性资产)或者在中国境外转让其他财产取得的所得。但转让对中国境外企业以及其他组织投资形成的权益性资产,该权益性资产被转让前三年(连续36个公历月份)内的任一时间,被投资企业或者其他组织的资产公允价值50%以上直接或间接来自于中国境内的不动产的,取得的所得为来源于中国境内的所得;中国境外企业、其他组织以及非居民个人支付且负担的偶然所得。

《公告》也明确了境外所得个人所得税抵免的相关规定:居民个人在一个纳税年度内来源于中国境外的所得,依照所得来源国家(地区)税收法律规定在中国境外已缴纳的所得税税额允许在抵免限额内从其该纳税年度应纳税额中抵免。居民个人来源于一国(地区)的综合所得、经营所得以及其他分类所得项目的应纳税额为其抵免限额,并在《公告》中明确了计算公式。

个人在一个纳税年度内来源于中国境外的所得,依照所得来源国家(地区)税收法律规定在中国境外已缴纳的所得税税额允许在抵免限额内从其该纳税年度应纳税额中抵免。居民个人来源于一国(地区)的综合所得、经营所得以及其他分类所得项目的应纳税额为其抵免限额,并在《公告》中明确了计算公式。

应在次年3月1日至6月30日申报纳税

需要提醒的是,居民个人从中国境外取得所得的,应当在取得所得的次年3月1日至6月30日内申报纳税。

居民个人取得境外所得,应当向在中国境内任职、受雇单位所在地主管税务机关办理纳税申报;在中国境内没有任职、受雇单位的,向户籍所在地或中国境

内经常居住地主管税务机关办理纳税申报;户籍所在地与中国境内经常居住地不一致的,选择其中一地主管税务机关办理纳税申报;在中国境内没有户籍的,向中国境内经常居住地主管税务机关办理纳税申报。

《公告》显示,居民个人被境内企业、单位、其他组织(以下称派出单位)派往境外工作,取得的工资薪金所得或者劳务报酬所得,由派出单位或者其他境内单位支付或负担的,派出单位或者其境内单位应按照个人所得税法及其实施条例规定预扣预缴税款。

居民个人申报境外所得税收抵免时,除另有规定外,应当提供境外征税主体出具的税款所属年度的完税证明、税收凭证或者纳税记录等资料,未提供符合要求的纳税凭证,不予抵免。

近日气温持续回暖,较强冷空气除夕将携雨入粤 最暖可穿短袖最冷要穿羽绒 春节或将坐上“气温过山车”

羊城晚报讯 记者沈钊报道:记者22日从广东省气象局获悉,2020年春节前广东省气温预计持续回暖,除夕当天较强冷空气携雨入粤,广东省自北向南先后携雨回粤,广东省自北向南先后携雨回粤,广东省自北向南先后携雨回粤,广东省自北向南先后携雨回粤。

广东省气象台首席预报员张东介绍,节前到除夕(24日),广东大部分地区将持续回暖,潮湿多雾。在除夕当天,较强冷空气自北向南影响广东,韶关、清远等地将有小雨,其余市县多云间阴天,局部有小雨,早晚有轻雾。

大年初一至初三,广东自北向南开始降雨。其中大年初二(26日)全省雨势最强,珠江三角洲、粤东部分市县有中到大雨局部暴

雨,粤西和梅州、河源市具有中雨局部大雨,韶关、清远有小雨。此外粤北高海拔山区的气温到初三将降至0℃~2℃,局部有冰冻。

初四以后,广东省天气转晴,但冷空气持续影响,广东大部地区逐渐转为晴冷天气,其中西北部最低气温普遍在5℃以下,高海拔山区气温低至0℃或以下。

以广州为例,广州在除夕当天气温为19℃~27℃,初一气温有所下降。大年初二到初三,广州气温明显降低,最低气温低至9℃,最高温度仅为16℃,且有中到大雨。初四以后,广州天气转晴,但受冷空气影响,最低气温保持在9℃,呈现为早晚冷,中午暖的特点。

展示客都好形象 梅汕高铁迎春运“首秀”



羊城晚报讯 记者危健峰报道:春节临近,去年10月开通的梅汕高铁迎来了春运“首秀”。那么,梅汕高铁都做了哪些准备,旅客体验怎样?新春走基层,羊城晚报记者走进梅州西站一探究竟。

记者了解到,由于今年春运来得比较早,各大院校和工厂均在春运期间才开始放假,节前学生流与务工流叠加出行,梅州西站还是以到达客流为主。如1月20日,梅州西站抵达旅客达8000人,创下了高铁开通以来西站人流量历史新高。据介绍,梅州西站节前高峰期预计出现在1月18日-22日;节后客流高峰主要出现在1月28日-31日,学生客流返程高峰将集中在2月9日至15日。预计到发旅客40万人次,预计日均发送旅客6000人次,节后最高峰单日预计发送1万人次。

迎接春运“首秀”的梅汕高铁做了哪些准备呢?梅州西站党支部书记黄浩彬介绍说,春运期间梅汕计划开行动车组21对,其中日常线16对,高峰线4对,夜间临客1对,提高运力,“夜间临客列车

是5时10分进站,考虑到天还没亮,旅客又是回家心切。我们就与梅县区政府相关部门衔接,根据抵达旅客数量提前调度公交和的士进行市区的交通接驳,让旅客尽快回家。”

黄浩彬还告诉记者,春运期间,梅州西站开设自助验证通道6条、人工验证通道2条;检票口设置6条自助通道和2条人工通道,配置安检仪2台。同时优化候车区服务功能设置,将重点旅客服务、问询、遗失物品、志愿者等服务功能全部整合至广铁U彩爱心服务咨询台。

记者了解到,梅州西站还活跃着一群身穿红色马甲的志愿者,他们在进出站时帮助旅客提行李、提供相关的咨询服务。“春运以来,我们的志愿者来到高铁站,汽车站为返乡的旅客提供一些帮助,温暖回家路、展示客都好形象。”梅县区团委负责人说。

卢先生带着孩子从深圳回大埔,一出通道口就为梅汕高铁的便利和周到的服务竖起了大拇指:“干净、卫生,体验非常好。”“以前坐大巴,老伴腿脚又不方便,特别是上卫生间的时候车摇摇晃晃,非常困难。坐高铁就方便多了。”曾叔平时跟子女居住在深圳,只有年节才回老家,高铁通车后已经回梅州好几次了。“听说现在梅龙高铁也动工建设了,以后一个半小时就可以到达深圳、广州,那梅州就真正融入大湾区了。”曾叔笑着说。



文/图 羊城晚报记者 许悦

秋冬进补,甲鱼是“老广”们喜欢的食材。但甲鱼天性好斗,本来已经冬眠,现在要长途颠簸送卖场,暴躁的甲鱼在拥挤空间里往往被激发天性,运输途中互相厮打,严重时死亡率甚至达到40%。怎么办?广东的“新农业”主动对接“新零售”,给暴躁甲鱼配备“冷宫”,让甲鱼在运输中冬眠,送鳖“出山”,从销售端直接带动了现代农业的高质量发展。



省农业农村厅精选名特优农产品进入电商销售网络,直接带动现代农业的高质量发展

新农业+新零售 助力甲鱼“出山”

二十多年前,广东人周广荣在罗浮山下建起了6000多亩的龟鳖养殖基地,用洞庭湖水系野生中华鳖为亲本,选育出甲鱼品种“中华鳖”。近年来,这种“中华鳖”获奖无数,拿下了广东省名特优水产品、广东省名牌产品、中国名鳖等荣誉。

于是,周广荣在基地划了两千多亩池塘,决定规模化养殖。两年后,甲鱼从孵化到真正成熟上市,周广荣却发现,没有好的销路,甲鱼并不是很好卖。

冬眠被吵醒 暴躁甲鱼怎么卖?

清晨第一缕阳光刚绽放,罗浮山下绿卡龟鳖养殖基地的工作人员已经在饲料板上倒满饲料。塘底的8000多头甲鱼迅速冒出来,40分钟后120公斤饲料全被消灭。

这中间还有一个传统农业很少有人做的“琐碎”环节——为甲鱼净化,瘦身减重。因为甲鱼生长在泥塘里,自带一股泥腥味,为了口感更好,甲鱼从基地“出山”之后,还要先放井水里净化20天-30天,其间不再喂食,每天换水,让甲鱼吐掉身体里的杂质。饿上将近1个月,甲鱼一

般会瘦身2%-5%,但上桌后完全没了泥腥味。

先瘦身减重 再入“冷宫”运输

运输问题不知道困扰了多少养殖户,直到去年“新农业”开始对接“新零售”。

这次加入的新零售是盒马鲜生,为把甲鱼成功运到广州,盒马和绿卡对整个链路进行了重构。羊城晚报记者在基地看到,新开发的“甲鱼冷宫”从去年下半年投入使用。基地捕捞的甲鱼被放进5℃-15℃的恒温冷库,五天之后便进入冬眠状态。工作人员将每只甲鱼分装在透气玻璃盒里,送上循环冷链车,车辆配备自动循环净化的装置,并通过恒温、供氧等设备,保证甲鱼在运输中保持冬眠状态,送鳖“出山”。

强一把握住刘蕊的手:“你的心思我懂,能同我一块回家过年?”刘蕊娇羞地点了点头。那是个充实的春节,母亲把高强悄悄拉到一旁:“阿蕊可比以前那个强多了,爸妈支持你。”得到了父母认可,因为是同乡,高强也到刘蕊家拜访,同样收到了老人的祝福。返回城里,刘蕊赞成高强仍然做技工也是大有作为的。

2019年12月29日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019150期开奖。当期双色球红球号码为02、09、14、22、27、29,蓝球号码为02。开奖后的检票数据显示,当期双色球头奖9注,单注奖金为757万多元。这9注一等奖花落5地,安徽1注,山东1注,广东1注,陕西1注,深圳5注。其中,深圳5注大奖被一人包揽。据了解,深圳幸运儿钟先生在中国福利彩票双色球游戏进行第2019150期中,凭借一张40元自选票中出5注一等奖及一些小奖,中出的站点为龙岗区平湖白泥坑海吉星国际农产品物流园5号楼PA3-104号83020210投注站,奖金合计3785万多元。

从销售端带动现代农业高质量发展

除了甲鱼,广东的廉江红橙、连州菜心、河源黑山羊,都迈开了主动对接新零售的第一步。新零售在重构“人、货、场”与刷新用户消费体验的同时,正在传统农业领域产生了新的化学反应。

早在2018年底,广东省农业农村厅联合11家单位,从广东现有食用类农业品牌中选出100家名特优农产品生产基地,“撮合”他们与盒马鲜生启动合作。去年开始,越来越多的广东省名特优农产品已经陆续入驻盒马的线上线下销售网络。“新农业”+“新零售”,实现了产地与市场



晚晚好彩·福彩

深圳彩民一人揽获 3785 万元 秘诀原来是车牌号码

羊城晚报记者 林曦 通讯员 邓雪玲 实习生 陈宛琦 陈晓璇 插图:采采



今日吉语: 雄 今日吉时: 子时、午时、戌时 今日吉数: 10、23、31 今日吉肖: 牛、兔、龙、马、鸡、狗 (凤信子)

小号热出 奇数强势 析福彩玩法走势 36选7: 08、11、13、19、20、26、29。双色球: 06、15、17、23、28、30后区: 02、04、08。福彩3D: 02、05、09。(安顿)

低调前来深圳福彩兑奖大厅兑奖。除了9注一等奖,当期二等奖开出158注,单注金额18万多元。其中,广东(不含深圳)中出19注,排名第一;江苏、上海、北京分别中出11注,并列排名第二;浙江、山东、河南、安徽、天津分别中出8注,并列排名第五;此外,其他地区二等奖均低于8注。当期末等奖开出1073万多注。

号码是家人车牌号码组合

近日,幸运彩民钟先生现身了。他独自一人来到深圳福彩兑奖大厅,领走属于他的超级幸运大奖3785万多元。“心情十分激动了,在家里一边跟家人分享喜悦,一边要平复心情冷静下来。”钟先生满脸笑容地说。据了解,钟先生40岁出头,买福彩彩票已有十几年了,只喜欢双色球,坚持购彩的他尤其钟爱倍投的方式,“这4组号码是由家里的几个车牌号码组合起来的,号码都烂熟于心了。开奖第二天,我在投注站买彩票的时候顺便看到中奖公告,一眼就发现那是自己选的号码,当时就知道我中大奖了”。钟先生当时的心情非常激动,并把这个好消息告诉家人,他在家冷静了一段时间之后,近日才

从此次开奖的号码比例来看,当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:2:2,奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚重号27,两枚隔码09、27,两组同尾号02、22和09、29,三枚斜连号02、27、29,一组奇连号27、29,蓝球则开出02。

奖金将主要用于小孩教育

此外,从整体销量上来看,当期全国销量为4.24亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为4144万多元,高居第一;浙江以3455万多元的销量位列第二;山东以2613万多元排名第三;江苏以2496万多元排名第四;四川则以2156万多元排名第五。

上海文盛资产管理有限公司与广州市创益商贸有限公司债权转让暨催收联合公告

根据上海文盛资产管理有限公司(以下简称“上海文盛”)与广州市创益商贸有限公司(以下简称“创益公司”)签署的《债权转让合同》,上海文盛已依法享有的对下列公告清单所列的借款人和担保人的主债权、从权利以及由此转化的其他相关权益依法转让给创益公司。上海文盛得以公告方式通知各债务人和担保人。创益公司作为公告清单所列债权及担保权利的受让方,现公告要求公告清单所列借款人及担保人、担保人、担保人的继承人、从公告之日起立即向创益公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任。特此公告。

Table with columns: 序号, 借款人名称, 本金(元), 担保人名称, 担保合同编号(或合同签订日期及合同金额), 担保人名称, 担保合同编号(或合同签订日期及合同金额). Contains 8 rows of financial data.